

«Комфортное» благоустройство – это реальность



Валерий Юрьевич ЖИЛКИН давно в депутатских рядах. Он избирался еще депутатом Московского районного совета народных депутатов. А с марта 2004 года и до сегодняшнего дня он депутат Муниципального совета МО Новоизмайловское, возглавляет постоянно действующую комиссию по благоустройству.

Депутатская деятельность – это большая часть его общественной жизни, а по роду своей основной деятельности Валерий Юрьевич – генеральный директор ООО «Центральное бюро путешествий и экскурсий Санкт-Петербурга».

– Валерий Юрьевич, согласитесь, на первый взгляд, Вы занимаетесь не очень схожими между собой видами деятельности. Как Вы управляетесь?

– Да, в депутатской работе такое бывает, ведь круг полномочий органов местного самоуправления достаточно широк и разнообразен, приходится, что называется, на ходу переучиваться, перестраиваться и решать вопросы, касающиеся жизнедеятельности муниципального образования. В 2004 году мы избрались по одномандатным округам, то есть каждый депутат отвечал за определенную территорию, моя – около школы № 544 и детского сада № 41, всего примерно 2,5 тысячи избирателей. Естественно, поначалу старался больше делать для своих избирателей, но со временем у нас по разным причи-



тия, а попросту латания дыр на дорогах, то теперь, благодаря совместным усилиям городского правительства, депутат-



Однако, как показывает практика, сегодня мало построить, надо еще и сохранять. Бытовой вандализм у нас порой

проводилась при тесном сотрудничестве с руководством муниципального образования – К.К. ЛЕЖНЁВЫМ и С.Б. ШУБИНЫМ, главой Местной администрации МО Новоизмайловское С.В. ГАВРИЛОВЫМ.

Кроме того, мы поддерживаем хорошую традицию советских времен и дважды в год, весной и осенью, проводим субботники по уборке и благоустройству наших дворов. В минувшем году многие жители нашего округа внесли свой вклад в это благородное дело, потрудились на славу и с удовольствием!

– Валерий Юрьевич, мы вступили в новый 2009 год, в котором завершается срок полномочий депутатов Муниципального совета третьего созыва, Ваши планы?

– Да, год непростой во всех отношениях. Как говорится, надо оглянуться и подвести итоги предыдущих четырех лет депутатской работы, дать им объективную оценку и, конечно, подумать о будущем. Можно с уверенностью сказать: сделано не так уж мало. Не могу не вспомнить, что в год 60-летия Победы в Великой Отечественной войне мы смогли 10 ветеранов – участников войны за счет спонсорских средств отправить в Берлин, где они прошли по местам боев, вспомнили былое и выпили рюмку водки за погибших товарищей.

Стараемся сделать приятное для детей и молодежи. Как я уже говорил, на моей территории располагается детский сад № 41. Используя хорошие отношения с консулом КНР в Петербурге, мы вместе с заведующей детским

Естественно, поначалу старался больше делать для своих избирателей, но со временем у нас по разным причинам из 20 осталось только 15 депутатов, и поневоле часть их задач и проблем пришлось взять на себя. Более того, вакансия председателя комиссии по благоустройству была свободной, и я, взвесив свои силы, решил попробовать себя на этом поприще. Все депутаты поддержали меня и в дальнейшем постоянно помогали.

Мне кажется, человек, идущий на выборы, должен понимать, что он отвечает перед людьми, проголосовавшими за него. И, столкнувшись с вопросами, которые не входят в сферу его деятельности, все равно должен попытаться помочь в их решении. Я работал в комиссии по благоустройству приступил в 2005 году.

Благоустройство территории округа – одно из основных направлений деятельности муниципалитета, а выполнение работ по благоустройству – важнейшая составляющая расходов бюджета муниципального образования. А поскольку по своему основному образованию я не только инженер (окончил Ленинградский институт авиационного приборостроения), но и экономист (окончил Ленинградский инженерно-экономический институт), то освоить новую «специальность» было не так уж трудно, помогли знания и жизненный опыт, полученные ранее. Но нить, связующую одно с другим, можно легко проследить, соединив муниципальные, районные территории в единый грандиозный комплекс, имя которому Санкт-Петербург. Теперь Вам понятно мое желание сделать наш округ и город красивым и комфортным для жизни и отдыха.

– И уже есть чем гордиться?

– Думаю, да. Если в предыдущие годы перед нами ставилась задача ямочного ремонта дорожного покры-

тия, а попросту латания дыр на дорогах, то теперь, благодаря совместным усилиям городского правительства, депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Администрации Московского района и местной власти, мы можем говорить о комплексном благоустройстве дворовых территорий, многие из которых изменились до неузнаваемости.

Прекрасный пример тому двор между домами №№ 72-76 на ул. Костюшко, который был облагорожен в минувшем году. Причем проект реконструкции двора с учетом его ландшафтных особенностей был разработан депутатом А.Г. СОКОЛОВЫМ, утвержден на нашей комиссии по благоустройству, и на его реализацию было получено дополнительное финансирование. По итогам второго городского ежегодного конкурса на лучшее благоустройство территории округа наш объект занял третье место в номинации «Лучший объект озеленения» из 64 муниципальных образований, подавших заявки на участие в этом смотре-конкурсе. Я думаю, это хороший результат! Кроме того, за этот период построено и реконструировано 37 детских площадок, 5 спортивных площадок и 4 пришкольных стадиона.

Сейчас мы утвердили программу на 2009 год. Предполагаем продолжить развитие дворовых территорий и от минимально достаточного благоустройства перейти к «комфортному» благоустройству с созданием зон отдыха паркового типа. Это актуально для жителей округа, которые живут далеко от Парка авиаторов и Парка Победы и не могут в полной мере наслаждаться отдыхом рядом со своим домом. У нас готов проект создания зоны отдыха площадью 2,2 гектара, которая будет расположена между Новоизмайловским проспектом и Варшавской улицей. Также в адресную программу благоустройства 2009 года мы включили асфальтирование проезда возле 544-й школы и устройство рядом с ней небольшой зоны отдыха.

Однако, как показывает практика, сегодня мало построить, надо еще и сохранить. Бытовой вандализм у нас порой процветает. К сожалению, пострадала и зона отдыха на ул. Костюшко, 74. Рука безжалостного хулигана раскидала все на своем пути, изменив до безобразия созданные с такой любовью детскую и спортивную площадки, газоны и их ограждения. Обидно еще и потому, что минувшим летом на реализацию этой адресной программы были направлены огромные бюджетные средства, то есть деньги налогоплательщиков, наши с Вами деньги.

– И все же есть в Вашей работе позитив, который позволяет двигаться дальше, мечтать и строить?

– Конечно, без этого невозможно ни жить, ни работать. Мы поняли, что без привлечения жителей, любящих свой микрорайон, город, желающих вместе с нами благоустроить наши дворы и парандные подъезды, нам не решить эту простую, казалось бы, задачу. Поэтому мы объявили конкурс «Чистый двор». И люди откликнулись на наш призыв. Победителями стали дворы с оригинальным цветочным оформлением по адресам: Ленинский пр., 147, корп. 3 и 4, Новоизмайловский пр., 21.

Для поощрения победителей конкурса и по согласованию с ними мы провели дополнительные работы по благоустройству этих дворовых территорий стоимостью 200 тысяч рублей каждый.

По инициативе нашей комиссии по благоустройству жители дома № 2 по ул. Костюшко в 2007 году приняли участие в районном смотре-конкурсе «Самая благоустроенная дворовая территория». Наши усилия дали свои плоды: по-новому зазвучало оригинальное цветочное оформление, заиграли расписные вазоны – малые архитектурные формы – и многие другие элементы оформления. Двор был признан одним из лучших в районе. Конечно, эта работа

на моей территории располагается детский сад № 41. Используя хорошие отношения с консулом КНР в Петербурге, мы вместе с заведующей детским садом З.С. Асадулиной в 2007 году, в Год Китая в России, пригласили консула в сад. Дети с интересом общались с высокими гостями, приветствовали их специально подготовленным концертом и получили подарки.

Ну, и как человек, живущий заботами и проблемами общества, не могу не коснуться злободневной темы – экономического кризиса. Как свидетельствует история, рано или поздно любой кризис заканчивается, и надо достойно пережить это непростое время. Думаю, мы будем больше производить и потреблять национальных продуктов, меньше заниматься спорными проектами. А если говорить о моей непосредственной работе – о туризме, то меньше будем ездить за границу, а больше по нашей стране. У нас есть что посмотреть, даже не уезжая далеко от Петербурга и Ленобласти. Кстати, в 2008 году наша фирма отправила в ознакомительные поездки по городу и его пригородам около 700 жителей округа: ветеранов войны и труда, блокадников, школьников. Для них эти поездки были бесплатными. Этим направлением в Администрации МО Новоизмайловское занимается О.И. ЛУТОВИНОВА, надеюсь, мы продолжим эту работу.

Конечно, проблемы есть, и среди них недостаток парковочных мест во дворах и контроля за вывозом мусора, сохранность зеленых насаждений и созданных зон отдыха. Но мы над решением этих проблем работаем, держим на контроле.

В завершение хочу поблагодарить моих избирателей за поддержку и сотрудничество, пожелать всем нам доброго здоровья и успехов в новом году!

Беседовала Галина БОГДАНОВА